Уведомление

о проведении внеочередного общего собрания собственников помещений многоквартирного дома, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, Московское МО, д. Дударева, ул. Созидателей, д. 7,

в форме очно-заочного голосования.

По инициативе Управляющей компании ООО «ЮИТ Сервис Тюмень» (ОГРН 1167232090123), состоится внеочередное общее собрание собственников помещений в очно-заочной форме.

Место проведения очной части собрания: Тюменская область, Тюменский район, Московское МО, д. Дударева, ул. Созидателей, д. 7 у подъезда № 2.

Дата и время проведения очной формы голосования: «28» сентября 2018 года с 19.00 до 20.00

Начало заочной формы голосования «28» сентября 2018 года до «19» октября 2018 года 18.00

Получить бюллетени и ознакомится с материалами к собранию можно ознакомиться в офисе Управляющей компании, расположенному по адресу: Тюменская область, Тюменский район, Московское МО, д. Дударева, ул. Созидателей, д.1

Заполненные решения собственников (бюллетени) необходимо сдать по адресу: Тюменская область, Тюменский район, Московское МО, д. Дударева, ул. Созидателей, д.1 (офис УК).

Председатель общего собрания - главный инженер ООО «ЮИТ Сервис Тюмень» Теут Григорий Георгиевич, секретарь собрания - управляющий ЖК «Комарово» Долгая Светлана Вячеславовна.

Повестка дня общего собрания собственников помещений:

- 1. Подтвердить способ управления многоквартирным домом № 7 по ул. Созидателей, расположенного в Тюменской области, Тюменского района, Московского МО, д. Дударева Управляющей компанией ООО «ЮИТ Сервис Тюмень» (ОГРН 1167232090123), на условиях, предусмотренных договором управления № 12-05/2017 от 03.08.2017года, в соответствии с протоколом общего собрания от 26.06.2017 года.
- 2. Вносить плату за коммунальные услуги (Теплоснабжение/горячее водоснабжение, холодное водоснабжение, электроснабжение) на расчетные счета ресурсоснабжающей организации, предоставляющей соответствующий коммунальный ресурс, с заключением собственниками прямых договоров на поставку соответствующего коммунального ресурса.
- 3. Уведомления и решения по общему собранию размещать в дальнейшем на информационных досках, расположенных в подъездах МКД и сайте ООО «ЮИТ Сервис Тюмень» (tyumen.yitservice.ru)
- 4. Определить местом хранения протоколов общих собраний собственников помещений в МКД офис ООО «ЮИТ Сервис Тюмень» по адресу: г Тюменская область, Тюменский район, Московское МО, д. Дударева, ул. Созидателей, д.1.

OOO «ЮИТ Сервис Тюмень» (ОГРН 1167232090123)

18 сентября 2018 года